
 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 127.4.55.O           Tipo: Não Deliberativa de Debates - CD 
 Data: 24/05/2018  Montagem: 5827 
 

1 

 

SESSÃO NÃO DELIBERATIVA DE DEBATES DE 24/05/2018 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Nota da Associação dos 

Engenheiros da PETROBRAS — AEPET sobre a política de preços de combustíveis 

adotada pela empresa. Necessidade de revisão da política econômica do Governo 

Federal. Posicionamento do orador a respeito da reoneração da folha de pagamento 

de setores econômicos. Participação de estudante do Rio de Janeiro no Programa 

Estágio-Visita de Curta Duração da Câmara dos Deputados. 

FÁBIO TRAD (PSD, MS) - Nota da Associação dos Engenheiros da 

PETROBRAS — AEPET a respeito da política de preços de combustíveis adotada 

pela empresa. Apoio à mobilização dos caminhoneiros em protesto contra os preços 

do óleo diesel. Declaração de voto contrário à proposta de reoneração da folha de 

pagamentos de setores econômicos. 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF) - Greve nacional dos caminhoneiros. 

Necessidade de revisão da política de preços dos combustíveis. Desabastecimento 

no País em decorrência da paralisação do setor de transporte de cargas. Crítica ao 

volume da carga tributária vigente no Brasil. Indiferença do Parlamento brasileiro à 

crise dos combustíveis.  

ADELMO CARNEIRO LEÃO (PT, MG - Como Líder) - Reassunção do 

mandato parlamentar pelo orador. Defesa de redução dos preços dos combustíveis. 

Necessidade de elucidação do assassinato da Vereadora Marielle Franco. Apoio à 

candidatura do Sr. Luiz Inácio Lula da Silva à sucessão presidencial.  

GERALDO RESENDE (PSDB, MS) - Apoio às reivindicações dos 

caminhoneiros em greve no País. Necessidade de investimento no transporte 

ferroviário.  
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Comemoração do 145º 

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Sertânia, Estado 

de Pernambuco. Expectativa de votação pela Casa da proposta de criação de novos 

Municípios. Apoio à paralisação nacional dos caminhoneiros. Apelo ao Governo 

Federal por redução do preço de óleo diesel e congelamento dos preços da gasolina 

e do gás liquefeito de petróleo — GLP. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PODE, SP) - Perdas do Município de Poá, 

Estado de São Paulo, com a nova legislação de recolhimento do Imposto sobre 

Serviços de Qualquer Natureza — ISS. Solidariedade ao movimento grevista dos 

caminhoneiros. Necessidade de revisão da política de preços de combustíveis. 

Pedido à Presidência da Casa de apoio ao Projeto de Lei nº 10.280, de 2018, de 

autoria do orador, acerca da inclusão do gás de cozinha entre os componentes da 

cesta básica. Defesa do fortalecimento dos modais de transporte hidroviário e 

ferroviário brasileiros. 

FÁBIO TRAD (PSD, MS - Como Líder) - Distanciamento entre os temas 

debatidos no Parlamento brasileiro e as demandas da sociedade. Elevado 

contingente de brasileiros desempregados no País. Responsabilidade do Congresso 

Nacional pelo combate ao desemprego. Inércia do Conselho Consultivo sobre 

Internet e Eleições, instituído pelo Tribunal Superior Eleitoral. 

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Solidariedade à paralisação nacional dos 

caminhoneiros. Imobilismo do Governo Federal diante da greve do setor de 

transporte de cargas. Contrariedade à reoneração da folha de pagamento de setores 

econômicos. Propósito do presidenciável Jair Bolsonaro de transferência de 

recursos do Tesouro Nacional para as Prefeituras Municipais. 

EZEQUIEL FONSECA (Bloco/PP, MT) - Urgência da adoção de providências 

pelo Governo Federal para o encerramento da greve de caminhoneiros.  

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (PSL, MT) - Aplausos ao Tribunal Regional 

Eleitoral do Estado de Mato Grosso pelo desenvolvimento do aplicativo Soberano, 

para participação direta dos eleitores em decisões governamentais e assinatura 
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eletrônica de projetos de iniciativa popular. Apresentação de projeto de lei a respeito 

da poligamia. Posicionamento do orador contrário à união estável entre pessoas do 

mesmo sexo. Apoio ao movimento grevista dos caminhoneiros. Necessidade de 

revisão da carga tributária incidente sobre combustíveis.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Defesa de imediata demissão de Pedro Parente da 

Presidência da empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS. Retirada de 

tramitação de medida provisória sobre o setor elétrico nacional. Elevado preço dos 

combustíveis, da energia elétrica e do gás liquefeito de petróleo no País. Anúncio de 

lançamento da pré-candidatura do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à 

sucessão presidencial. 

FÁBIO TRAD (PSD, MS - Pela ordem) - Características das crises política e 

socioeconômica brasileiras. Importância de reflexão sobre a história do País para a 

não repetição de erros do passado. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores.) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Como Líder) - Retrocesso socioeconômico do País 

provocado pelo impeachment da Presidenta Dilma Rousseff. Sucateamento do 

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA. Crise do setor de 

segurança pública no Estado do Pará. Apoio à greve nacional dos caminhoneiros. 

Crítica ao Governo Michel Temer. Anúncio de lançamento da candidatura do ex-

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à Presidência da República. 

BETO MANSUR (MDB, SP - Como Líder) - Paralisação de caminhoneiros no 

País. Necessidade de reformulação da política de preços de combustíveis adotada 

pela empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS. Contrariedade à elevação 
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dos preços dos combustíveis. Aprovação pela Casa de isenção do recolhimento de 

PIS e COFINS sobre combustíveis na proposta de reoneração da folha de 

pagamento de setores econômicos. Importância da realização de ampla reforma 

previdenciária. Apelo aos caminhoneiros pela suspensão do bloqueio de rodovias no 

País. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Como Líder) - Repúdio à gestão do Presidente 

Michel Temer. Críticas à administração do Presidente da empresa Petróleo Brasileiro 

S.A. — PETROBRAS, Pedro Parente, e à composição do Conselho de 

Administração da estatal. Elevação da alíquota do PIS/COFINS incidente sobre 

combustíveis no Governo Michel Temer. Defesa da candidatura do ex-Presidente 

Luiz Inácio Lula da Silva à sucessão presidencial. Submissão da PETROBRAS aos 

interesses do mercado internacional. Contrariedade ao congelamento por 20 anos 

dos investimentos governamentais na área social.  

HUGO MOTTA (PRB, PB - Como Líder) - Liberação pelo Ministério da Saúde 

de recursos para instalação da Unidade de Alta Complexidade em Oncologia — 

UNACON, no Município de Patos, Estado da Paraíba. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


